



即時發布

養和穩守抗疫防線 加強病人篩查及收緊探訪安排

(2020 年 12 月 1 日-香港) 養和醫療集團從 2003 年沙士以來已作好應對傳染病疫情的準備，並於今年初起密切留意 2019 冠狀病毒疫情在港的發展，並嚴謹防疫措施防範社區傳播。近日本港確診個案驟增，亦見個案有病人或探訪者隱瞞接觸或群聚史而出現感染個案。

在 11 月 28 日至 30 日，養和醫療集團已為 3200 名員工及集團醫生進行 2019 冠狀病毒抗原篩查，全部結果呈陰性。集團將安排員工及醫生作定期測檢。

根據美國疾病控制及預防中心 (Centers for Disease Control and Prevention) 指出，2019 冠狀病毒抗原篩查的作用是為一些未有病徵，也沒有懷疑接觸史的人士而進行的病毒檢測。

目前，所有病人入院前須持有三天有效的 2019 冠狀病毒核酸測試證明，有關措施行之有效。為進一步確保院內環境安全，本院將為長期住院的病人定期進行病毒核酸測試。

由 12 月 2 日起，所有訪客均需通過 2019 冠狀病毒抗原篩查方可探訪住院病人，並需定期再接受篩查。如訪客的病毒抗原篩查結果呈陽性，將再進行實時核酸測試以作覆實。

此外，專科門診的病人，如需要脫除口罩接受治療或醫療程序，病人需先接受 2019 冠狀病毒抗原篩查，有關措施會稍後實施。

本院自二月以來已提供 2019 冠狀病毒核酸測試服務作診斷及出入境健康證明用途。養和醫療集團營運總監李維文先生說：「面對 2019 冠狀病毒疫情的重大挑戰，養和一直堅守防線，以保障病人和員工安全為首要。我們有能力增加實時核酸測試的數量以應對疫情。」養和重視企業社會責任，將承擔所有強制抗原篩查的費用。